Avertissement de sécurité Typologie : Batteur Voici un avertissement de sécurité multilingue pour un batteur,
conforme au RSGP et respectant les consignes données.

**Avertissement de Sécurité Importantes — Batteur**
*Erancais**
*ATTENTION : RISQUE DE BLESSURE ET DE CHOC ELECTRIQUE**

* Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois. * Débranchez
toujours I'appareil avant de le nettoyer ou de changer les accessoires. * N'immergez jamais le bloc moteur
dans l'eau ou tout autre liquide. * Tenez I'appareil hors de portée des enfants. * Ne laissez jamais I'appareil
fonctionner sans surveillance. * N'utilisez pas I'appareil si le cordon d'alimentation est endommagé. Faites-le
réparer par un professionnel qualifié. * Evitez tout contact avec les parties mobiles pendant l'utilisation. *
Utilisez uniqguement les accessoires recommandés par le fabricant. * Ne pas utiliser I'appareil de maniére
excessive, laissez-le refroidir entre les utilisations. * Vérifiez que la tension d'alimentation correspond a celle
indiquée sur l'appareil.

Ce document est généré automatiquement en réponse a la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

**English**
*WARNING: RISK OF INJURY AND ELECTRIC SHOCK**

* Read this user manual carefully before using the appliance for the first time. * Always unplug the appliance
before cleaning or changing accessories. * Never immerse the motor unit in water or any other liquid. * Keep
the appliance out of reach of children. * Never leave the appliance unattended while in operation. * Do not
use the appliance if the power cord is damaged. Have it repaired by a qualified professional. * Avoid contact
with moving parts during use. * Use only accessories recommended by the manufacturer. * Do not use the
appliance excessively; allow it to cool down between uses. * Ensure that the power supply voltage
corresponds to that indicated on the appliance.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in
accordance with the GDPR.

**Espafiol**
*ADVERTENCIA: RIESGO DE LESIONES Y DESCARGA ELECTRICA**

* Lea atentamente este manual de usuario antes de utilizar el aparato por primera vez. * Desenchufe
siempre el aparato antes de limpiarlo o cambiar los accesorios. * Nunca sumerja el bloque motor en agua u
otro liquido. * Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios. * Nunca deje el aparato en
funcionamiento sin supervision. * No utilice el aparato si el cable de alimentacion esta dafiado. Hagalo
reparar por un profesional cualificado. * Evite el contacto con las partes mdviles durante el uso. * Utilice
Unicamente los accesorios recomendados por el fabricante. * No utilice el aparato de forma excesiva, déjelo
enfriar entre usos. * Verifiqgue que el voltaje de la fuente de alimentacion corresponda al indicado en el
aparato.

Este documento se genera automaticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de acuerdo con el RGPD.

*Portugués**

**AVISO: RISCO DE LESOES E CHOQUE ELETRICO**

* Leia atentamente este manual do utilizador antes de utilizar o aparelho pela primeira vez. * Desligue
sempre o aparelho da tomada antes de limpar ou trocar os acessdrios. * Nunca mergulhe a unidade do

motor em agua ou qualquer outro liquido. * Mantenha o aparelho fora do alcance das criancas. * Nunca
deixe o aparelho em funcionamento sem supervisdo. * Nao utilize o aparelho se o cabo de alimentacao



estiver danificado. Mande repara-lo por um profissional qualificado. * Evite o contato com as pecas moveis
durante o uso. * Use apenas acessorios recomendados pelo fabricante. * Nao use o aparelho
excessivamente; deixe-o arrefecer entre os usos. * Certifique-se de que a tensdo de alimentagéo
corresponde a indicada no aparelho.

Este documento é gerado automaticamente em resposta a regulamentacéo europeia sobre seguranca de
produtos e em conformidade com o RGPD.

**Deutsch**
*WARNUNG: VERLETZUNGS- UND STROMSCHLAGGEFAHR**

* Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfaltig durch, bevor Sie das Gerat zum ersten Mal verwenden. *
Ziehen Sie immer den Netzstecker, bevor Sie das Gerat reinigen oder Zubehdrteile austauschen. * Tauchen
Sie den Motorkopf niemals in Wasser oder andere Flussigkeiten. * Bewahren Sie das Gerat auf3erhalb der
Reichweite von Kindern auf. * Lassen Sie das Gerat niemals unbeaufsichtigt in Betrieb. * Verwenden Sie das
Gerét nicht, wenn das Netzkabel beschadigt ist. Lassen Sie es von einem qualifizierten Fachmann
reparieren. * Vermeiden Sie wahrend des Betriebs den Kontakt mit beweglichen Teilen. * Verwenden Sie nur
vom Hersteller empfohlenes Zubehor. * Verwenden Sie das Gerat nicht tibermafig; lassen Sie es zwischen
den Anwendungen abklhlen. * Stellen Sie sicher, dass die Versorgungsspannung mit der auf dem Geréat
angegebenen Spannung Ubereinstimmt.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europaischen Produktsicherheitsbestimmungen und
in Ubereinstimmung mit der DSGVO generiert.

**|taliano**
*ATTENZIONE: RISCHIO DI LESIONI E SCARICHE ELETTRICHE**

* Leggere attentamente questo manuale d'uso prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta. *
Scollegare sempre 'apparecchio prima di pulirlo o sostituire gli accessori. * Non immergere mai il blocco
motore in acqua o altri liquidi. * Tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini. * Non lasciare mai
I'apparecchio in funzione senza supervisione. * Non utilizzare I'apparecchio se il cavo di alimentazione e
danneggiato. Farlo riparare da un professionista qualificato. * Evitare il contatto con le parti mobili durante
l'uso. * Utilizzare solo accessori raccomandati dal produttore. * Non utilizzare |'apparecchio in modo
eccessivo; lasciarlo raffreddare tra un utilizzo e l'altro. * Verificare che la tensione di alimentazione
corrisponda a quella indicata sull'apparecchio.

Questo documento & generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei
prodotti e in conformita con il GDPR.

**Nederlands**
*WAARSCHUWING: RISICO OP LETSEL EN ELEKTRISCHE SCHOK**

* Lees deze handleiding aandachtig door voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt. * Haal altijd de
stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt of accessoires verwisselt. * Dompel de
motorunit nooit onder in water of een andere vloeistof. * Houd het apparaat buiten bereik van kinderen. *
Laat het apparaat nooit onbeheerd achter tijdens het gebruik. * Gebruik het apparaat niet als het netsnoer
beschadigd is. Laat het repareren door een gekwalificeerde professional. * Vermijd contact met bewegende
delen tijdens gebruik. * Gebruik alleen accessoires die door de fabrikant worden aanbevolen. * Gebruik het
apparaat niet overmatig; laat het afkoelen tussen gebruik. * Zorg ervoor dat de voedingsspanning
overeenkomt met de spanning die op het apparaat staat vermeld.

Dit document is automatisch gegenereerd in reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in
overeenstemming met de AVG.



